
平成30年度　「教育活動に関するアンケート」（保護者）結果
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①お子さんは、学校が楽しいと言って

いる。
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②お子さんは、授業が分かりやすい

と言っている。
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③お子さんは、あいさつができてい

る。
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④お子さんは、社会のﾙｰﾙやマナー

を身につけている。
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⑤お子さんは、早寝・早起き・朝ごは

んの習慣が身についている。
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⑥先生は、お子さんの良い所や努

力しているところを公平に評価して

いる。
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⑦学校は、家庭や地域の意見や願

いを生かした教育活動をすすめてい

る。
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⑧学校は、お子さんに基礎的・基本

的内容を確実に習得させようと努

めている。
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⑨学校の行事や体験活動は、お

子さんの心の成長に役立ってい

る。
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⑩学校が行っている読書活動（朝

読書・読み聞かせ等）は、豊かな人

間性をはぐくむことに効果的である。
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⑪学校はいじめや不登校のない環

境づくりに努めている。
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⑫学校は、子どもや保護者の悩

み、相談に親切に応じている。
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⑬学校は、家庭との連携・連絡をこ

まめに行っている。
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⑭ 学校が保護者に出すたよりや

文書は適切である。
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⑮学校のホームページの内容は、

適切である。

A… 思う Ｂ… どちらかと言えば思う Ｃ… どちらかと言えば思わない

Ｄ… 思わない Ｅ… 分からない
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⑯学校は、危険個所などへの配慮

が十分にされ安全である。
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⑰学校は、突発的な事故や大規模

地震に備え、対応できるよう努めて

いる。
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⑱学校は、そうじがきちんとされ、い

つもきれいである。



番

1

2

3

4

5

6

7

平成30年度　「地域の方へのアンケート」結果

ア　ン　ケ　ー　ト

それぞれの質問に、Ａ～Ｅの中で当てはまるものに１つ○をつけてください。

Ａ　そのように思う

Ｂ　ややそのように思う

Ｃ　あまりそのように思わない

Ｄ　そのように思わない

Ｅ　わからない　　

西成中学校・西成小学校・瀬部小学校の学校ホームページを見たことがあります
か。

あなたは、身の回りの安全について、子どもたち自身の意識を高めるような声かけ
をしていますか。

質　問

地域で出会う小中学生は、自分からあいさつをしてくれますか。

地域で出会う小中学生は、交通ルールをよく守っていますか。

あなたは、地域で出会う小中学生にあいさつをしていますか。

あなたがあいさつをしたとき、地域の小中学生はあいさつを返してくれますか。

「西成中学校区学校運営協議会だより」を読んだことがありますか。


